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Acknon 95
Xpovikn Anékpion XZvetnuatov 2°° adpod

1. Xvompata 20v Babpov

Kd&0e cvotua 20v Babuod €xet cuvaptnon petapopds mov opileTat amd ) oyéon:
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Omnov wn givor 1 puoikn cuyvotta Kot £ 0 GLVIEAESTIG AMOGRECNG TOV GUGTNLOTOC.
g éva o0oTNU O0EVTEPOL PaBLoD £xovpE LEPIKE XOUPAKTNPIOTIKA HeYEON TOL PaivovTal 6TO
TOPUKATO GYNLLO.
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2. Amokpron cvetipatog 20v fadpod ko Matlab

Mo mv ecaymynq cvomudtov 2ov Babuod oto Matlab ypnoylomotovpe Tig 191G EVIOAES TTOL
YPNOUOTOMCALE Yo T LoTNaT 1ov Babpod. Tig evtorés avtég Oa Tig SoVUE OVOALTIKA Ko
OTO TOPAKATO TOPAdELYLOTA.

Hapaderypa 1
Eicodog ppa
Noa Bpebel pécsm Tov Matlab 1 andkpion evog cuotipatog 200 Baduod:
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70 omoio £xel povadiaio apvnTikn avddpacn Kot £i6odo Pabuida.
al =[1];

bl1=[101];

sysl =tf(al,bl);

sys2 = 1;

sys = feedback(sys1,sys2);
t=0:0.2:35;

[y, T] = step(sys, t);
plot(T.y)
xlabel(‘Time(sec)’)
ylabel(‘Amplitude’)
title(“Step Response’)
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Hopaderypa 2

Eicodoc avoeépera
Noa Bpebet péow tov Matlab 1 andxpion cvotiuatog 200 BabRov pe apvnTIKy avadpacT Yo
elcodo pauma.
00T

y

v

R(s) + *‘* | I

s+ 10 10s + 4

A >
|
(=}

al = [1];

bl =[110];

sysl =tf(al, bl);

a2 =[1];

b2 =10 4];

sys2 = tf(a2, b2);

sys3 = series(sysl, sys2);
sys4 = 10;

sys = feedback(sys3, sys4);
a3 = [1];

b3=[10];

sys5 = tf(a3, b3);

Sys6 = series(sys, sysb);

[y, T] = step(sys6);

plot(T, y)
xlabel(‘Time(sec)’)
ylabel(‘ Amplitude’)
title(‘Upstream Response”)
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ADo™ TOV CLGTALATOC [E TNV EVTOAN Isim()

al = [1];

bl =[110];

sysl =tf(al, bl);

a2 = [1];

b2 = [10 4];

sys2 = tf(a2, b2);

sys3 = 10;

sys4 = series(sysl, sys2);
sys5 = feedback(sys4, sys3);
t = [0:0.1:20];

u=t;

[y, T] = Isim(sys5, u, t);
plot(T, y, t,u, ’0’)
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B)iémovpe 6TL TO GVGTNNG pog £xer peydin amdékiion ££600v-£16600v
(neydro caipa).



IpoxkTiKO Acknong #5
Aoknon #1

No Bpebei n amdKpion T0L TOPAKATH GLOTHUATOC Y10, i00d0 Priua pe T péBodo tov Matlab ko
LLE TOV KAUGGIKO TPOTO.
o) XxoMAoTE TWG LETAPAAAETAL 1] ATOKPIGT) TOV GLGTHUATOG AVAAOYO LE TNV £(6000;
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Aoknon #2
Noa Bpebel n amdkpion 10V GLOTNUATOG TOL diveTan TAPUKAT® Yio €i6000 phpma pe T HEBodo
tov Matlab kot pe tov Khacoikd tpodmo.

o) XY0A140TE TG LETARAAAETAL 1] OTOKPIGT) TOL GUGTHUATOG AVAAOYQ LE TNV £1G000;
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L 3

F(s) = 1

Aoxnon #3
Na Bpebel n amdkpion T0V GLOTHUATOG GTO O0TTO10 EYOVLLE povadiaio avadpacT, Yo eilcodo Pripo
Kot pauma pe ™ uébodo tov Matlab.

o) XY0A40TE TG LETARAAAETAL 1 OTOKPIGT) TOL GUGTHUATOG AVAAOYQ LE TNV £1G0J0;

B)Xvykpiveron Kot ooAdoTE TIG SopopES e TIG aoknoelg #1 kot # 2.
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